

NETTAG+ okuplja međunarodni i multidisciplinarni tim ljudi iz **7 različitih država**, uključujući znanstvenike, ribarsku industriju, državna tijela za ribarstvo, nevladine organizacije te tehnološke tvrtke i tvrtke za upravljanje znanjem.

NETTAG+ ciljane skupine:



Ribari



Proizvođači
ribolovnog alata



Lučke
kapetanije



Zakodavna
tijela



Građanstvo

NETTAG+



NETTAG+ je trogodišnji projekt financiran od strane EU programa Horizon Europe koji aktivno pridonosi EU misiji **'Obnovimo naše oceane i vode do 2030.'**



Pratite nas:
nettagplus.eu



@NetTagProject



Financirano od strane Europske Unije u sklopu Programa Horizon Europe, Donacija broj 101112812 (NETTAG+). Iskazana stajališta i mišljenja su isključivo autorova te ne predstavljaju Europsku Uniju niti ovlastitelje. Ni Europska Unija niti ovlastitelj nisu odgovorni za njih.



Sveučilište Newcastle Upon Tyne i Succorfish Ltd., partneri iz Velike Britanije, financirani su od strane UKRI u sklopu dogovora i suradnje Velike Britanije i Horizon Europe (Donacija broj 10066822).

Sprječavanje, izbjegavanje i ublažavanje utjecaja ribolovnog alata i ostalog morskog otpada na okoliš



Svake godine, tone ribolovnog alata **bacaju se** u oceane diljem svijeta, što predstavlja **ozbiljne prijetnje** morskim staništima i životinjama, a istodobno uzrokuje **ekonomsku štetu ribarskom sektoru**. Pravovremeno **praćenje i izvlačenje** izgubljenog ribolovnog alata može **smanjiti** ovaj **rizik**, pomoći u očuvanju naših oceana te dati poticaj ribarskom sektoru.

Kroz suradnju ribarske industrije, znanstvenika i nevladinih organizacija, cilj projekta NETTAG+ je:



SPRIJEČITI

**RIBARI KAO ČUVARI
I ČISTAČI MORA**

Oснаžiti ribarski sektor, s fokusom na profesionalne ribare, kako bi usvojili ekološki prihvatljivije metode ribolova, spriječili morski otpad i povećali odgovorno ponašanje korisnika.

Stvoriti odgovarajuće uvjete za prihvata i obradu otpada u ribarskim lukama, uključujući recikliranje i ponovnu upotrebu.

Prepoznati i nagraditi volontersku uslugu koju ribari pružaju prilikom vađenja morskog otpada pasivno ulovljenog u ribolovnom alatu.



IZBJEĆI

**LOCIRANJE RIBOLOVNOG ALATA UZ POMOĆ
AKUSTIČNIH OZNAKA**

Razviti i konstruirati akustične oznake koje se pričvršćuju na ribolovni alat kao održivo, jeftino i inovativno rješenje, s malim utjecajem na okoliš, za poboljšanje kartiranja, praćenja i izvlačenja izgubljenog ribolovnog alata.

Poboljšati robotski površinski sustav povezan sa sustavom akustičnih oznaka za lociranje/izvlačenje izgubljenog ribolovnog alata.



UBLAŽITI

**OTKRIVANJE I UKLANJANJE NAPUŠTENOG I
IZGUBLJENOG RIBOLOVNOG ALATA (ALDFG)**

Razviti sustav za otkrivanje ALDFG-a u morskome vodenom stupcu i na morskome dnu.

U suradnji s ribarima razviti robotski alat za otkrivanje, kartiranje, praćenje i izvlačenje ALDFG-a.



Tri **NETTAG+** rješenja bit će testirana, dokazana i demonstrirana u stvarnim uvjetima u atlantskim i sredozemnim državama: Portugalu, Španjolskoj, Italiji, Hrvatskoj, Malti i Ujedinjenom Kraljevstvu.

NETTAG+ glavne aktivnosti:

- ➔ **AKCIJE PODIZANJA SVIJEŠTI, INTERAKTIVNE RADIONICE I MANIFESTACIJE** s ribarima o sprječavanju i izvlačenju morskog otpada
- ➔ **PROCJENA UTJECAJA ALDFG-a NA OKOLIŠ** i razvijanje tehnoloških rješenja
- ➔ **RAZVOJ I TESTIRANJE PAMETNIH I EKOLOŠKI PRIHVATLJIVIH RJEŠENJA ZA SPREČAVANJE I IZVLAČENJE ALDFG-a** kroz označavanje, kartiranje i tehnološke sustave za oporavak
- ➔ **ŠIRENJE ZNANJA I KOMUNIKACIJA** sa zakonodavnim tijelima, ribarskom industrijom, ribarima, znanstvenicima, EU projektima i široj javnosti o uspjesima NETTAG+ -a

Što želimo postići:

- ➔ Uspješno testirati i koristiti NETTAG+ oznake na ribolovnom alatu kako bismo izbjegli izgubljeni i napušteni ribolovni alat (ALDFG).
- ➔ Suradivati s ribarima kako bi postali čuvari i čistači mora u borbi protiv onečišćenja mora.
- ➔ Doprinostiti zdravlju mora izgradnjom kolektivne svijesti i akcijama izvlačenja ribolovnog alata.
- ➔ Smanjiti negativne utjecaje ALDFG-a na morske organizme i staništa.